



李正祥再上“国字”号榜单

当选全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师

本报讯（记者刘振清 通讯员伍志刚）国家中医药管理局日前公布了第七批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师及继承人名单，市中医院党委书记李正祥当选全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师，这是李正祥第二次登上“国字”号榜单。2018年，“李正祥名医工作室”上榜全国基层名老中医药专家传承工作室建设项目，为台州市唯一一家上榜工作室，也是我市首家“国字”号名医工作室。

1985年8月，李正祥从台州卫校针灸推拿专业毕业后，被分配到温岭市中医院针灸推拿科工作。从医37年来，他一边工作一边学习，自创“三步正骨法”治疗腰椎间盘突出症、颈椎病等疑难病症，从一名中专生，成长为浙江中医药大学兼职教授、上海中医药大学硕士研

究生导师、国家“十二五”中医重点专科建设项目学科带头人、浙江省中医重点专科项目学科带头人。

李正祥自创的“三步正骨法”治疗法，一触即找准核心病位，二松筋解除肌筋痉挛，三扳正纠正关节错位，治疗腰椎间盘突出症、颈椎病，具有定位准、用功小、疗效好等优势。这些年来，李正祥运用它填补台州市技术空白的大推拿整复治疗腰椎间盘突出症，和他发明的被动蹬腿法治疗腰椎后关节滑膜嵌顿重症技术，疗效明显，在群众中树立了良好口碑。尤其是他创新的微针刀技术，在古代九针及现代针刀的基础上，改进创新，以中医经筋和现代筋膜链理论为指导，以浅筋膜松解为主兼顾深部组织松解，

成为一种安全、显效快的新型针灸微创疗法，解除了很多腰椎间盘突出症患者的病痛。

2017年秋天，某单位一职工患腰椎间盘突出，痛得转不了身，卧床不起，非常痛苦。主治医生认为该患者腰椎间盘突出严重，常规治疗有难度，建议转院或请外地上级医生手术治疗。但病人不想做手术也不愿意转院，后来找到李正祥。李正祥接收病人后，一方面制订科学详细的治疗方案，大胆开出重味中药方调理，隔天扎一次小针刀；一方面叫徒弟李思斌施以推拿、针灸、牵引等外用手段。半个月后，病人的痛苦慢慢减轻，一个半月后基本康复出院。

作为一位理论扎实、技术过硬的学科带头人和医院领导，李正祥在不断提升自己学术思想、临床经

验的同时，更是瞄准人才梯队建设，积极开展学术经验传承培养，带领市中医院针灸推拿科年轻医生快速成长，为医院长远发展积淀力量。2014年，市中医院成立“李正祥名医工作室”，通过师带徒、师承带徒、基层名老中医专家传承工作室成员等形式，利用休息时间开展义诊、医疗咨询、专题讲授，开展“三步七法”治疗颈源性头痛的临床疗效研究。几年下来，工作室培养了42名临床能力较强的传承人才和青年骨干医生。徒弟李思斌较好地继承掌握了老中医药专家临床经验与技术专长，入选浙江省基层名中医培养对象，被聘为浙江中医药大学兼职副教授，和市医学重点学科按摩推拿学后备学科带头人王海梁同时入选第七批全国老中医药专家学术经验继承人。

西瓜成熟 采摘忙

又到一年瓜果飘香季，眼下滨海镇大棚西瓜开始进入采摘期，瓜地里郁郁葱葱的西瓜藤爬满一地，一个个浑圆饱满的西瓜掩映在藤叶之中，长势喜人。连日来，瓜农们忙着对成熟的西瓜进行采摘、装箱，呈现一派丰收的景象。

近年来，滨海镇坚持农旅融合发展思路，紧紧围绕群众增收，推进产业结构调整，大力发展西瓜、葡萄、蜜瓜等果蔬特色种植业，同时通过采摘体验、亲子娱乐、生态旅游等形式，助农增收。

通讯员 李丹摄



塘下小学开展生命教育课程 让生命向阳而生

本报讯（记者江潇扬）日前，塘下小学开展“心向阳，爱生活”生命教育主题课程，学生们走进“晴耕园”实践基地，拓印植物、绘制风筝、种植田地……在花海美景之中，尽享生命清欢。

本次课程包含“责任田种植”“自画像”“植物写生”“植物拓印”“认知生命”等环节。从教室走入大自然的课堂，学生们进行植

物拓印，了解植物的多样性；绘制自画像，认识每个独一无二的生命；开展植物写生，感受蓬勃的生命力。“生命教育是孩子的必修课。”学校副校长江玲岗说，“每一个生命主体都有其特殊性，每一个生命都值得被尊重。”

当天，学校还展示了学生们的

生命孵化成果。活动前期，学校以“晴耕园”为实践场所，组织策划

了适合各个年龄段学生的“迎接生命”活动。三年级学生孵化蚕宝宝，四年级学生播种凤仙花种子，五年级学生培育绿豆苗，六年级学生参与小鸡的孵化。各年级学生观察探究不同生命体“从无到有”的过程，发现生命成长的秘密，感知生命成长的不易，从而对生命产生敬畏和珍爱之情。

小小的动植物引发了孩子们

的兴趣，学生收获的不仅是生命形态变化的知识，更重要的是获得了探究体验的机会。“生命不只是诞生，死亡也是教育的内容。人生旅途的一路风景，有绚烂，有悲凉，有顺利，有挫折。”江玲岗表示，现在学生的抗压能力太弱，利用这些课程，可以让学生认识到生命的珍贵，由此更加珍爱生命。

村民收藏一批清乾隆以来的民间契约等文书 道光年间，一年内不办税契杖责五十

本报讯（记者黄晓慧）日前，记者在城东街道湖南村东焦湾采访，发现一批民间契约（有屋契、地契、田契等）、土地所有权状、分书、遗嘱等文书，总计70余份，最早的一份是清乾隆五十七年所立的民间契约，最晚的则是1953年的分析契本契。

这批民间契约收藏在村民郑友方家。在东焦湾社区居家养老服务照料中心（原东焦湾村村部），记者见到了郑友方从家里带来的这批民间契约、实测户地图、土地所有权状、分析契本契、分书、遗嘱等，并拍摄了契约等文书内容。后经清点，发现这批民间契约等文书共有70余份，清代的有道光廿五年、咸丰八年、同治四年等年份的，民国时期的有民国二年、民国

二十九年、民国三十一年等年份的。值得注意的是，这批民间契约绝大部分是白契，只有个别是红契，其中有一张道光廿七年发的“布字伍千捌佰捌拾贰号”契尾。这张契尾上面文字较多，开头一行文字为：“浙江等处承理布政使司为遵……”以下字迹不甚清楚。从上面可以看到，当时太平县（即今温岭）业户郑绍程所买的这块田，付了银两陆两伍钱，纳了税银壹钱玖分伍。

这张契尾，记者也是查阅了有关资料，才明白是什么东西。据方行、经君健、魏金玉著的《中国经济通史·清代经济卷（下）》介绍，新业主购买地产签立契约之后，必须在一年之内向政府交纳地税转移税，税率为买价的百分之三。税契经费由新业主承担。交完

东焦湾发现的这张契尾，其税率正是买价的百分之三。

实测户地图是民国三十一年制的，当时东焦湾属于第一区第十四段，属于萧湖乡西段。

郑友方为何有这么多的民间契约等文书？原来，原东焦湾郑氏于2007年时修过宗谱，郑友方是修谱的负责人之一。因为老谱在上世纪六十年代毁失，郑氏的辈行只记得几个字，为了找寻更多的辈行用字，当时就想了一个办法，从民间征集契约文书，希望从上面找到的郑氏人名中，找出更多的郑氏辈行用字。修谱结束后，郑友方本想将契约等还给原主，却都让他继续保管，于是就珍藏在他家。

这批民间契约等文书，对于研究温岭的历史文化有一定参考价值。

贮存危险废物，马虎不得

本报讯（记者陈祥胜 通讯员方成）日前，市生态环境保护执法人员对新河镇某机械厂进行检查时，发现该厂将废切削液贮存在露天的三格式水泥池子内，未做防雨防腐防渗等措施。该厂涉嫌未按照国家有关规定和环境保护标准要求贮存危险废物，被立案处理。

危险废物是指列入国家危险废物名录或者根据国家规定的危险废物鉴别标准和鉴别方法认定的具有危险特性的固体废物，随着工业的发展，工业生产过程排放的危险废物日益增多。新修订的《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》

于2020年9月1日实施，高密度宣传态势之下，执法过程中仍发现部分企业有涉固废的环境违法行为存在。

“涉危企业应该加强危险废物管理，落实危险废物污染防治环境主体责任，守牢环境安全底线。”台州市生态环境局温岭分局相关负责人介绍，合理贮存危险废物，应做到“四防三分”。“四防”

是指防风、防雨、防晒及防渗漏。防风必须有实体墙；防雨、防晒必须有屋顶且具备一定的隔热避光能力；防渗漏一般需要在地面上刷环氧地坪及设置围堰、导流沟、收集池，液体量少的情况下也可以将托盘放置在危险废物下方。“三分”是指不同类的危险废物须分区贮存；危险废物必须和生活垃圾分开；危险废物必须和一般固废分开贮存。

学礼知礼 吟诵国学 慈善儿童提前过“六一”

本报讯（通讯员张鲜红）5月22日，市慈善义工教师义工队带领豪成慈善儿童之家的孩子们来到温峤和合书院，开展“品国学明德礼，迎六一乐成长”活动。

豪成慈善儿童之家现有慈善儿童13人，每一名孩子都有一位甚至多位结对的“妈妈”，她们是教师义工队的成员。“义工妈妈”除了长期辅导孩子们的学习外，在生活上也给予结对孩子们无微不至的照顾。

“六一”儿童节即将到来，为了给孩子们过一个有意义的节日，当天，“义工妈妈”专门组织孩子们走进和合书院，开展学礼知礼、吟诵国学、香囊制作等系列活动。

孩子们穿上汉服，在国学老师的带领下，学习国学经典和传统礼仪，并跟着国学老师吟诵经典国学，学习作揖行礼。上完国学课，孩子们又开始学习制作香囊。从没做过针线活的孩子们在“义工妈妈”的帮助下，有板有眼地学习穿针、缝线，虽然缝制得有点粗糙，但大家都很用心。不到半个小时，一个个散发着中草药味的香囊制作完成了，孩子们把亲手制作的香囊送给自己的“义工妈妈”。

活动中，孩子们和“义工妈妈”深情拥抱、行礼作揖，表达心中的感恩之情。“义工妈妈”还为孩子们准备了一个大蛋糕，提前为他们过了一个特别的儿童节。

金融力量助力产业发展 台州银行横峰鞋业园区小微综合支行开业

本报讯（记者姚天 通讯员李亚妮）日前，台州银行横峰鞋业园区小微综合支行正式开业，这是台州银行在温岭铺设的第28家网点，将为横峰街道鞋业园区的小微企业提供更加便捷的金融服务，为支持地方经济发展发挥重要作用。

近年来，台州银行深入践行“以客户为中心，心中装满客户”的服务宗旨，以服务“三农”和小微企业为根本，深扎村居基层，不断推动乡村振兴发展和共同富裕，持续为广大客户提供优质金融服务。曾多次获得“浙江省民营企业最满意县级机构”“市满意银行”等荣誉称号。

“横峰街道鞋企聚集，随着这几年市场渠道的不断拓宽，我们希望能够在依托当地原有产业的基础上，创新服务模式，丰富金融产品，助推横峰鞋业稳定发展。”台州银行相关负责人说，横峰鞋业园区小微综合支行的成立，旨在为当地发展中的中小微企业和诚信客户提供多样化的金融服务，着力打造具有地方特色的金融品牌，为助推横峰乡村振兴和地方经济社会发展增添新的金融活力。

石桥头集中整治“马路市场”

本报讯（通讯员蒋友彬）连日来，石桥头镇综合行政执法队开展了“马路市场”集中整治行动。

在振兴路与长安路附近，流动商贩随意在路边搭棚、占道经营，造成行路难、行车难等问题，存在严重的交通隐患。还有个别沿街商户，存在跨门经营、占道经营等不文明现象，影响了镇容镇貌。

行动中，执法人员对违规摊贩进行耐心劝导，告之有关法律法规及占道经营存在的交通安全隐患，引导纠正商贩占道经营行为。针对跨门经营、占道经营的商户，执法人员对经营者进行了批评教育，要求其立即把商品搬回室内。

行动期间，执法人员还向沿街摊贩开展了宣传教育，增强他们对占道经营危害性的认识，营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

下一步，石桥头镇将实施全天候不定时、不定点的突击巡查，对“马路市场”、流动摊贩、跨门经营等进行长效管控。

2022年浙江省中医医术 确有专长人员医师资格考核 报名工作的通告

2022年浙江省中医医术确有专长人员考核报名工作定于2022年5月23日9:00-6月10日17:00进行，具体有关事项通知查看“浙江省中医医术确有专长考核管理系统”或“温岭市卫生健康局官网”。

温岭市卫生健康局

2022年5月20日

★遗失启事★

●台州佳迪泵业有限公司遗失由深圳市中浩天供应链管理有限公司寄出的提单（提单号：ZH-WF22030195），承运快递：联邦快递，快递单号：776800152370，声明作废。

●颜夏法遗失农村土地承包经营权证一本，证号：D3310810034264，地址：新河镇振兴村咸田王4组，声明作废。

★注销公告★

●温岭市泽国红太阳幼儿园经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：18072566528。

温岭市泽国红太阳幼儿园
2022年5月24日

●温岭市滨海永进阳光幼儿园（登记证号个体浙台温民证字第010267）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13456659191。

温岭市滨海永进阳光幼儿园
2022年5月24日